
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indicații de securitate pentru 
societăți externe la locația 
Lampoldshausen 

 

 

Apel de urgență (incendiu, accident, caz de urgență): 222 (24 h) 

Apel de urgență de pe telefoane (mobile) externe: +49 (0) 6298/28-222 
 

Unde s-a întâmplat ceva? Ce fel de vătămări? 

Ce s-a întâmplat? Așteptați întrebările suplimentare! 

Câți răniți există? 

 

 
 Comportamentul în caz de alarmă de incendiu:  

Semnal pentru alarmă de incendiu: de 3 ori sunet permanent la 

fiecare 12s 

Punerea la adăpost 

salvarea persoanelor neajutorate 
 

În caz de alarmă, respectiv în caz de evacuare a clădirii trebuie să vă duceți imediat la postul 

de adunare alocat clădirii. Nu împiedicați operațiunile de salvare. 

Drumurile trebuie menținute libere pentru forțele de intervenție. 

 

 
 Comportamentul în caz de alarmă de scurgeri de gaz:  

Semnal pentru alarmă de scurgeri de gaz: 15s sunet vobulat 
 

Rămâneți în clădire și închideți ferestrele și ușile. Dacă vă aflați în aer liber, părăsiți zona peri- 

culoasă, dacă este posibil, transversal spre direcția vântului. 

Mergeți în următoarea clădire închisă. 

 

 
 Încetarea alarmei:  

Semnal pentru încetarea alarmei: 15s sunet permanent 



 Comportamentul la locul de amplasare:  

Sunteți obligat să respectați și să urmați reglementările interne ale societății privind protecția 

muncii, siguranța în caz de incendiu și protecția mediului. 

Purtați-vă legitimația în mod vizibil. 

Este interzisă fotografierea și filmarea. 

Amplasamentul este supravegheat prin camere video. 
 
Luminile roșii semnalizează o zonă periculoasă. Se interzice accesul în zonă. 

O lumină galbenă intermitentă semnalizează un pericol iminent din imediata apropiere. 

Părăsiți zona. 

Luminile roșii de la ieșirea clădirii semnalizează o zonă periculoasă. Nu este permisă părăsirea 

clădirii. O lumină galbenă intermitentă indică o zonă periculoasă din apropiere. Este permisă 

părăsirea clădirii cu precauție. 

Este interzis accesul sau deplasarea în zonele restricționate. 

Nu pășiți/nu vă deplasați peste lichizii scurși, substanțe solide, pulbere necunoscute sau nor 

de gaze scurse. 

Fără aprobare nu este permisă accesul la dispozitivele electrice, de stingere și de siguranță, 

precum și la dispozitivele de protecție, nu se pot îndepărta sau dezactiva. 

Trebuie ținut cont de mesajele vocale, de exemplu pentru anunțarea experimentelor. 
 

Trebuie urmate neîntârziat comenzile coordinatorului, centrului de securitate, pompierilor fa- 

bricii sau ale firmei de securitate a fabricii. 

Respectați planurile de evacuare și de salvare expuse, precum și afișul ordonanței în caz de 

incendiu. 

Există o interdicție privind decolarea, zborul și aterizarea pentru sistemele de aeronave cu 

sau fără pilot. 

Puteți contacta centrul de securitate la numărul de telefon +49 6298 28-220 

 La amplasament este valabil codul rutier:  

Viteza maximă prevăzută este de 30 km/h. 
 

Autovehiculele care staționează nu pot bloca accesul la dispozitivele de siguranță, nu pot 

împiedica fluxul rutier și autovehiculele pot fi parcate numai în locurile de parcare prevăzute 

sau marcate. Suprafețele pentru amplasarea utilajelor de stingere și de salvare trebuie păs- 

trate întotdeauna liber. Încărcarea vehiculelor electrice este permisă numai la punctele de 

încărcare desemnate oficial. 

 Zona de siguranță:  

Nu este permis accesul la instalațiile de probă și de alimentare fără aprobare (băncile de tes- 

tare, rezervorul de combustibil, laboratoare etc.). Trebuie respectate marcajele de siguranță 

corespunzătoare! Eventual trebuie purtat echipamentul de protecție necesar. În zona aceasta 

este interzis complet fumatul cu excepția locurilor pentru fumat. 

În cazul rezervoarelor, bidoanelor și instalațiilor marcate astfel sau similar, există pericol cau- 

zat de substanțele conținute. La manipularea lor trebuie respectate măsurile fișei tehnice de 

securitate respective/manualului de operare respectiv. Scurgerile și riscurile ecologice de orice 

natură trebuie raportate numaidecât la numărul 222. 

Pentru efectuarea următoarelor lucrări este nevoie în prealabil de un permis în formă scrisă: 

- Pentru lucrările efectuate în condiții de praf, căldură și incediu 

- Lucrările efectuate în rezervoare, gropi și spații mici 

- Anularea dispozitivelor de semnalizare a pericolelor 

- Deschiderea conductelor 

- Lucrul în zonele Ex 
 

În zonele care prezintă pericol de explozie marcate ca atare (triunghi galben cu litere negre 

„Ex“) nu pot fi introduse sau utilizate aparate care pot deveni surse de foc, de exemplu, bri- 

chetele și radiotelefoanele. Lucrările de efectuat în zona de protecție „Ex“ trebuie efectuate 

numai cu instrumente de lucru care corespund directivelor de protecție „Ex“ („ATEX“). 
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